



# Imperio

Año XII • Número 3120 • ZAMORA, Jueves 30 de Enero de 1947 • Precio del ejemplar 40 céntimos

No puede existir unidad ni grandeza de España si lo nacional y lo social marchan escindidos o divorciados.

FRANCO

## EE. UU. abandonan todo intento de poner fin a la guerra civil china

### Todavía se espera un mayor descenso de la temperatura en toda Europa

Las masas de viento helado, procedentes de Rusia, barren el continente

LONDRES, 29.—Las masas de viento helado del norte de Rusia barren toda Europa. Informes de varias fuentes dicen que es probable que la temperatura empeore todavía antes de que se inicie una mejora del tiempo. En Londres, después de decir que la temperatura ha sido la más baja registrada hasta ahora en las horas diurnas, el Ministerio del Aire ha advertido que son de esperar fríos aún más intensos y que no se producirá ninguna mejora dentro de cuarenta y ocho horas.—Efe.

Se hiela el Támesis  
LONDRES, 29.—La ola de frío continúa dejándose sentir con toda su crudeza en Gran Bretaña. En Londres se ha registrado esta madrugada una temperatura de 13 grados bajo cero. El río Támesis se ha helado en algunos trayectos. Noticias recibidas del exterior dicen que se han producido nevadas incluso en África del Norte.—Efe.

París sufre la temperatura más baja del siglo  
PARIS, 29.—22 grados bajo cero ha registrado el termómetro en París, donde el frío de estos días es el más intenso que se recuerda en lo que va de siglo. En los Pirineos la ciudad de Perpignan lleva dos días incomunicada a causa de las nevadas.—Efe.

Nieva con intensidad en Alemania, Austria, Italia, Francia, Irlanda e Inglaterra

GINEBRA, 29.—Una gigantesca ola de frío glacial ha invadido totalmente Europa y provocado en algunas regiones las nevadas más intensas en lo que va de siglo. Las temperaturas más bajas se registraron esta madrugada en diversos puntos de Rusia, donde el termómetro marcó los 31 grados bajo cero. En Europa central se registraron temperaturas de quince grados bajo cero, y en Francia llegó a los veintidós. Nieva intensamente en Alemania, Austria, Italia del Norte, Francia—excepto en las comarcas del golfo de Vizcaya—, Inglaterra e Irlanda.—Efe.

### Quintano Ripolles miembro del Tribunal Internacional de Mansurah

EL CAIRO, 29.—El magistrado español don Antonio Quintano Ripolles, ha sido designado miembro del Tribunal Internacional de Mansurah. El señor Quintano Ripolles, fiscal de la Audiencia de Bilbao, uno de los valores de mayor prestigio dentro de la Magistratura española y autor de numerosos libros de carácter jurídico, anteriormente fué miembro del Tribunal Internacional del Sahr.—Efe.

## Dando por terminada su participación en el Comité de los Tres establecido en 1945

WASHINGTON, 29.—Los Estados Unidos abandonan oficialmente su intento de poner fin a la guerra civil entre los comunistas chinos y el Gobierno nacional de Chiang Kai-Chek.

El Departamento de Estado, en un comunicado dado a primera hora de hoy miércoles, dice que el Gobierno de los Estados Unidos declara terminada su participación en el Comité de los Tres, establecido en 1945 con el fin de tratar de restaurar la paz interna en China.

El general George C. Marshall, ha servido como presidente del comité mientras estuvo en China como representante personal del presidente Truman. Los otros miembros son representantes del Gobierno central de Chiang-Kai-Chek y de los comunistas chinos.—Efe.

## El príncipe Felipe de Grecia se queda en Inglaterra

No irá con la princesa Isabel a Africa del Sur

LONDRES, 29.—En el palacio de Buckingham se ha facilitado una nota a la Prensa en la que se dice que el príncipe Felipe de Grecia, cuyo nombre se ha relacionado repetidas veces con el de la princesa heredera Isabel, no irá a la Unión Sudafricana con la familia real.—Efe.

## Audiencia militar del Generalísimo

MADRID, 29.—Su Excelencia el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar: don Rafael García Valiño y Marcen, teniente general jefe del Estado Mayor Central del Ejército; don Vicente Rodríguez Rodríguez, director general de Reclutamiento y Personal; don Pablo Cayuela Ferreira, general jefe de la división 101; don Nicolás Benavides Moro, general jefe de Estado Mayor del Cuerpo de Ejército, 1; don Fernando García Loygorri y Causa, general jefe de Estado Mayor del Cuerpo de Ejército, 7; don José de Lemos Lage, coronel jefe del Regimiento de Automóviles de la reserva general, acompañado de su hijo el teniente de Infantería don Angel Lenos Diez, y don Alejandro Rodríguez del Rivero Solleyro, coronel jefe de la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 8.—Logos.

Toma de posesión del camarada Del Moral

MADRID, 29.—En la Secretaría General del Movimiento se ha celebrado esta mañana el acto de toma de posesión del nuevo jefe nacional del S. E. U., señor Del Moral. El acto tuvo lugar en el despacho del vicesecretario de Secciones y en presencia del delegado nacional de Provincias; delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola; del jefe nacional saliente y actual gobernador civil de Cádiz, señor Rodríguez Valcárcel; del jefe entrante señor Del Moral; regidora central de la Sección Femenina del S. E. U.; asesor nacional de Cultura y Arte del Frente de Juventudes y otras jerarquías. El secretario general del S. E. U. señor Bescansa, leyó los decretos de cese del señor Valcárcel y nombramiento del señor Del Moral. A continuación el vicesecretario de Secciones señor Valdés dió posesión de su cargo al nuevo jefe nacional del S. E. U. y dió los gritos de ritual.—Logos.

NANKIN, 29.—El embajador norteamericano Jon Leghton Stuart ha visitado al generalísimo Chiang-Kai-Chek para informarle de la decisión de su Gobierno de retirarse del comité de mediación que intentaba restablecer la paz interna en China. El representante comunista, Wang-Ping-Nan visitó la Embajada de los Estados Unidos una hora después y allí se le notificó la decisión norteamericana.—Efe.

El mariscal chino reitera su propósito de ampliar la base de su Gobierno

NANKIN, 29.—El mariscal Chiang Kai-Chek ha declarado en una conferencia de prensa que los comunistas han rechazado todas sus proposiciones de paz, pero al mismo tiempo reiteró su propósito de persistir en sus planes de ampliación de la base de su Gobierno.

Chiang Kai Chek hizo estas manifestaciones poco después de haber recibido la visita del embajador norteamericano, Leighyon Stuart quien dió cuenta a aquél del propósito del Gobierno norteamericano de poner fin a sus esfuerzos de mediar en la guerra civil china y poner fin a las hostilidades. Aludiendo a las negociaciones de paz, el mariscal Chiang Kai-Chek manifestó que los comunistas piden la anulación de la Constitución y el restablecimiento de la situación militar que existía el 13 de enero.—Efe.

## “Hasta ahora no hemos podido poner en libertad a Collins”, dice el “Irgun Zvai Leumi”

En una comunicación anónima recibida por las autoridades británicas en Jerusalén

JERUSALEN, 29.—Las autoridades británicas han recibido una comunicación anónima, al parecer de la organización “Irgun Zvai Leumi”, en la que se dice: “Hasta ahora no hemos podido poner en libertad a Collins. Lo haremos en breve”.—Efe.

Collins se encuentra hospitalizado en Jerusalén según la “United Press”

JERUSALEN, 29.—La agencia “United Press” anuncia que el comandante Collins, que había sido secuestrado por los judíos terroristas, se encuentra hospitalizado en la clínica de Hada hah, de esta ciudad.—Efe.

Si Collins no es libertado indolentemente será declarado el estado de guerra

JERUSALEN, 29.—Oficialmente

## Comenzó en la Conferencia de auxiliares la discusión del tratado de paz con Alemania

### Surgiendo una grave divergencia al proponer el soviético invitada Albania a participar

LONDRES, 29.—La conferencia de auxiliares, de los ministros de Asuntos Exteriores para el tratado con Alemania de paz, comenzó esta tarde su sesión, discutiendo el plan sovié-

tico para el proceso que habrá de seguirse en la conclusión del tratado de paz, similar al que se siguió en los tratados con Italia y los satélites del Eje. En la propuesta soviética figuraba

que entre las pequeñas potencias invitadas a la conferencia de paz, estuviera Albania.

El delegado norteamericano, Murphy, hizo notar que Albania no figuraba en la lista de las 18 naciones que el Consejo de ministros de Asuntos Exteriores celebrado en Nueva York autorizaba para que fuesen invitadas a exponer sus puntos de vista. Esta lista comprendía los Estados a los que se consideraba que habían luchado activamente contra Alemania.

PROTESTA GUSEF

El delegado soviético, Gusef, protestó con energía por esta interpretación e hizo notar que Dinamarca, que figura en la lista, no había luchado activamente contra Alemania. El delegado francés apoyó la propuesta soviética pero sugirió que la cuestión fuera resuelta por los ministros de Asuntos Exteriores. Se opuso, por otra parte, a que fuera invitado a emitir su opinión el “Gobierno central alemán”, como propone Rusia, ya que sería una equivocación basar la política que ha de seguirse en un Gobierno que aún no existe. El delegado británico, Strang, pidió que se facilite a todos los Gobiernos aliados la documentación adecuada para que puedan expresar sus puntos de vista.—Efe.

UN GOBIERNO ALEMÁN DESCENTRALIZADO PERDRA FRANCIA EN MOSCÚ

PARIS, 29.—Tras una prolongada discusión, el Gobierno francés aprobó la propuesta presentada por el ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, para establecer un Gobierno descentralizado en Alemania. Este proyecto será sometido a la aprobación de los “cuatro grandes” cuando se reúnan en Moscú en el próximo mes de marzo.—Efe.

“Viciosa parodia de un proceso liberal y democrático” llama Vandenberg a las elecciones polacas

WASHINGTON, 29.—El senador Vandenberg, principal portavoz de los republicanos en materia de política exterior, ha denunciado ante la Alta Cámara las recientes elecciones polacas como viciosa parodia de un proceso liberal y democrático. Pidió una inmediata consulta entre los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia con el fin de fijar posiciones al respecto.—Efe.

AUSTRIA HACE ENTREGA DE UN MEMORANDUM A LOS ADJUNTOS REUNIDOS EN LONDRES

LONDRES, 29.—El memorandum austriaco a los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, que comprende 21 puntos y 12 anejos, ha sido entregado a la conferencia de dichos auxiliares esta mañana, después de aprobado por el canciller Figl. Los extremos más destacados del memorandum son éstos: Austria desea que en el preámbulo del tratado de paz se manifieste claramente que esa nación es un país liberado y que su independencia debe ser solemnemente restaurada. Austria espera que su restauración se lleve a cabo con las fronteras. Sigue en cuarta pág. quinta col.

## Todo reajuste territorial en Austria contará con la oposición británica

Dentro de la completa independencia del país, mantendrá las fronteras que tenía en 1937

LONDRES, 29.—Gran Bretaña se opone terminantemente a todo reajuste territorial en Austria, según ha declarado lord Buckingham, en la Cámara de los lóres, al exponer la política del Gobierno en relación con el futuro de dicho país. El plan británico sobre esta materia se resume en los puntos siguientes:

Primero. Austria debe ser completamente independiente. Sus fronteras serán las de 1937; es decir las de antes del “Anschluss”.

Segundo. Deberá desaparecer todo vestigio de nazismo.

Tercero. Los austriacos deberán estar en condiciones de realizar por sí mismos su rehabilitación económica. Con objeto de ayudarlos en ello la Gran Bretaña está dispuesta a concederles un empréstito de 10 millones de libras, esterlinas.—Efe.

LONDRES, 29.—Los auxiliares de los ministros de Asuntos Exte-

riores, no pudieron ponerse de acuerdo en la reunión del miércoles por la mañana en ninguna de las cuestiones tratadas, acerca de la paz con Austria.

El representante soviético Gusef, rechazó una propuesta del general Clark en la que se estipulaba que las potencias aliadas y asociadas pidieran a Austria que se abstuviera de todo acto que pudiera provocar la desaparición de su independencia. El representante ruso dijo que esta propuesta era demasiado ambigua. Además—agregó—la idea norteamericana permitiría la interpretación de que la amenaza contra la independencia de Austria podría surgir de otro país que no fuera Alemania. Por su parte, Gran Bretaña y Francia insistieron en que se incluya en el tratado de paz una cláusula que prohíba la anexión de Austria a Alemania y por la que aquélla se comprometa a no realizar semejante unión.—Efe.

## Gran Bretaña va a conceder la independencia a Birmania

LONDRES, 29.—El departamento de Estado norteamericano ha aprobado el acuerdo anglobirmano sobre la independencia de Birmania, informa la BBC, dicho acuerdo prevé la convocatoria de unas elecciones en el mes de abril próximo para formar una Asam hlea constituyente, exclusivamente integrada por representantes birmanos, que se encargará de elaborar una Constitución. También se establece en el acuerdo la concesión de un empréstito de 15 millones y medio de libras, esterlinas por parte de la Gran Bretaña a Birmania. El departamento de Estado de Washington, estima que este plan favorecerá la completa independencia birmana.—Efe.

Sigue en cuarta pág. quinta col.

Sigue en cuarta pág. quinta col.

# Nueva España

Tercera época - Número 106 - Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarcal de Benavente - 30 de Enero de 1947

## Sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del señor alcalde camarada Conde Hernández y con asistencia de los señores gestores camaradas de Castro Antón; Alonso Fernández, de Castro Santiago, Sanz Domingo, Mayo Barrios, Esteban López, Llordén Díaz, Llamas Ferrero, Bernaldo de Quirós, celebró su sesión ordinaria la Comisión Gestora del Ayuntamiento de esta Ciudad, adoptándose los siguientes acuerdos:

- 1.º Acceder a lo solicitado por don Miguel Tesón sobre alineación de un solar de su propiedad, sito en el camino de Maragatos.
- 2.º Ordenar al contratista de las obras de alcantarillado que en la parte central de la calle de San Miguel construya un tragaaguas que recoja la procedente de lluvias y al señor aparejador municipal para que proceda a la inmediata redacción de un proyecto para la construcción de una acera en la parte más habitada de la calle.
- 3.º Desestimar la instancia de don Ramón Allén García sobre rectificación de concierto por el impuesto de usos y consumos, confirmando los acuerdos ya adoptados.
- 4.º Quedar sobre la mesa para ulterior resolución el expediente de venta de chasis.
- 5.º Autorizar al señor alcalde para que por gestión directa adquiera cien contadores para el abastecimiento de aguas.
- 6.º Conceder al guardia municipal nocturno señor Zanfaño Martínez la licencia anual reglamentaria de quince días.
- 7.º Anunciar concurso para la provisión en propiedad de varias plazas de empleados subalternos de este Ayuntamiento.
- 8.º Participar a la Delegación provincial de Sindicatos de F. E. T. y de las J. O. N. S. que acepta la Corporación la venta que se le ofrece del solar de la vieja casa del pueblo, previa la fijación de condiciones y precios en negociaciones que se entablarán y para lo que se autoriza ampliamente a la Alcaldía Presidencia.
- 9.º Resolver de absoluta conformidad a lo propuesto por el ingeniero director de las obras de pavimentación en su informe sobre obras de pavimentación.
- 10.º Aprobar la propuesta del señor interventor sobre elevación de fianza de obras del presupuesto extraordinario.
- 11.º Resolver de absoluta conformidad a la propuesta de la Presidencia, sobre actuación del médico señor Fernández Domínguez.
- 12.º Modificar el apartado B) del acuerdo de 3 de diciembre de 1946, sobre rectificación de medición del

solar para construcción del grupo escolar de la calle de la Sinoga.

13. Darse la Corporación por enterada de comunicación de la Secretaría de Cámara del reverendísimo señor obispo de Oviedo, expresando en nombre de S. E. el agradecimiento al testimonio de pésame que le fué expresado con motivo del fallecimiento del M. I. señor vicario Juez Eclesiástico de San Millán.
14. Se aprobaron diversas cuentas y facturas presentadas al cobro.
15. En la sección de ruegos y preguntas se formularon los siguientes: Uno sobre construcción del camino a Villanueva de Azogue. Uno sobre recogida de tubería de aguas. Uno sobre circulación por las calles.

### Movimiento de Población

**Nacimientos.**—Aurora Fernández Sánchez, Josefa Caballero Lera, María de la Paz Inés Chaguaceda, José Manuel Macías Rodríguez.

**Defunciones.**—Marcelino Pérez González, de 78 años; María Segunda Castro de Castro, de 1 año.

## CONSIGNA CARTELETA MUNICIPAL

Dios sólo concede la victoria a quienes saben luchar con una limpia alegría combativa

Nosotros, con el espíritu de servicio y sacrificio que caracteriza a nuestro modo de ser falangista, luchamos con clara, sencilla y noble alegría combativa.

Porque sabemos, que la misión que tenemos que realizar para fortalecer a España, en la ilusión de cada día, no admite posturas de gente inactiva y murmuradora, que sólo dan a la sociedad un espíritu mediocre y negativo, fruto de su mala educación y peor formación, seres parásitos que nada pesan y nada valen.

Pequeños camaradas, vosotros con alegría juvenil debéis llevar un espíritu constructivo, de amor al trabajo, por humildad que sea, porque vuestro grano de arena contribuye al engrandecimiento de la Patria, y todo bajo la consigna de ser fuertes y sanos de cuerpo y de alma, alcanzaréis la clave del laborioso, verdadero y alegre servicio a vuestra vocación, a la Patria y a Dios.

Recordad la frase de nuestro Cauquillo: "No olvidéis que el que sufre, vence; y ese resistir y vencer de cada día es la escuela del triunfar".

Bajo estas consignas y pensando que nuestro ideal es gran-

### ALTAS Y BAJAS DE VECINDAD

Por el negociado correspondiente de la Secretaría de este Ayuntamiento, se está procediendo a la rectificación del padrón de vecindad de este término municipal.

En su virtud se invita para que antes del día 15 de febrero próximo, se presenten por los interesados, las siguientes declaraciones:

A) Todos aquellos que hayan fijado su residencia en esta localidad desde el día primero de enero al 31 de diciembre de 1946, presentarán la oportuna declaración de alta, tanto de ellos como de los familiares que con ellos conviven, expresando el punto de procedencia.

B) Todos los familiares de quienes durante la fecha a que se hace referencia en el apartado anterior, hayan cambiado su residencia desde esta localidad a otra población presentarán la baja con expresión del nuevo domicilio.

Se advierte a todos la gran importancia de este servicio, ya que de las inscripciones se derivan todos los derechos ciudadanos, como vecindad, censo electoral, etc.

### PERDIDA EN METALICO

En esta Alcaldía se encuentra depositada una billetera conteniendo cierta cantidad de dinero, que fué hallada en la vía pública el día 16 del actual mes de enero.

La expresada billetera se halla a disposición de la persona que acredite debidamente ser su legítimo propietario.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos.

### PAGO DE IMPUESTOS MUNICIPALES

Se hallan puestos al cobro los recibos de contribuciones especiales por entretenimiento y mejora del Servicio de Incendios de este Ayuntamiento correspondiente a 1946, y que pertenecen a distintas compañías que dentro de este término municipal tienen asegurado el riesgo de incendios.

Lo que se hace público para que llegue a conocimiento de los representantes de dichas compañías y a éstas y hagan su pago dentro del periodo voluntario de cobranza ya que en caso contrario se procederá por la vía ejecutiva.

### ENTREGA DE CUPO FORZOSO DE LEGUMBRES

Conforme me comunica el ilustrísimo señor comisario de Recursos de la Zona Norte de Palencia, son muchos los productores de alubias de este término municipal que no han hecho entrega del cupo forzoso de la referida leguminosa o no lo han entregado en su totalidad.

En su virtud y en evitación de responsabilidades, todos los productores que se encuentran en las condiciones anteriores, deben entregar sus cupos a la mayor urgencia.

## CONSERVAS

# Lamadrid

### OVIEDO

## ESCABECHES DE CALIDAD

## HERMANDAD DE LABRADORES Y GANADEROS

Teniendo que hacer esta entidad nuevos repartos de pienso de salvado y subproducto de algarrobas, pasarán por estas oficinas todos los que quieran percibir referidos repartos en los días 30, 31 y 1 de febrero y su hora de 7 a 9 de la noche.

Haciendo constar de una manera terminante que pasadas dichas fechas quedarán excluidos los que no lo hayan hecho.

Benavente 29 de enero de 1947.

El jefe de la Hermandad.— Blas Mayo.

## Relación de donativos recibidos en esta Delegación Comarcal para la "Campana de Invierno"

Suma anterior, 31.040

María Madrugal, viuda de F. Arias, 200; Tomás Campo, 100; Primitivo Viforcos, 25; Isidoro Baz Matos, 150; Eloy Vázquez, 50; Pablo Pérez, 25; Luciano del Canto, 50; Tomás Vizán Lena, 10; Pedro Colino Guerra, 75; Maximiliano de Castro, 15; Antonio Conde Hernández, 200; Juan M. Rojo Dueñas, 100; Clemente Carro Parra, 100; Bernardo García Ferrero, 100; Benito García de Castro, 15; Antonio Hernando San Pedro, 25; Agustín Pérez, 18; Ventura de Castro Santiago, (calzado), 404; Ismael Tomé Carnero, (calzado) 197'60; Patricio Nogueiras, 500; Vicente Aguilár, 25; Saturnino Forés, 25; Juan M. B. de Quirós, 50; viuda de Domingo Muñoz, 50; Santiago Escudero, 25; Mateo García Llanos, 50; Hipólito Peral, 50; Modesto Rodríguez, 100; Ezequiel Hidalgo Carbajo, 50; Francisco de Diego, 75; Mateo Quiroga, 150; Miguel Espeso, 25; Ramón Viejo, 10; Manuel Fernández, 5; Saturnino Aparicio, 5; Sixto Huerga Tesier, 100; Juan A. Fernández Fuertes, 100; Rafael Infestas, 50; Alejandro Contero, 100; Maximiano López, 75; Marcelino Mañanés, 50; Isidoro Prieto, 15; Ramona González, 15; Teodoro Infestas, 100; Casto Fernández, 25; Anastasio Fernández, 200; Faustino Pérez, 25; Casimiro Serrano, 40; Tomás Cobreros Costanzo, 50; Aureliano Morillo, 25; Florentino Blanco, 25; Teodoro Delgado, 25; Jerónimo Llorente, 10; Ramón Nebreda, 25; Olegario Estebanez, 10; Hijo de Casto Rodríguez, 30; viuda de Pedro de Paz, 40; Francisco Herrero, 10; Gregorio Burón, 150; Félix Valbuena Paramio, 1.000; Félix Valbuena Artolozabal, 100; Alejandro G. Mediero, (prendas), 213'15; Julián Barrios Villar, (calzado), 209; La Campana de Oro, (prendas), 500'15; Victoria Muñoz, 125; Cándido Allén Allén, 10; Isidro Ripolles, 50.

Suma y sigue, 38.196'90

## Nota necrológica

Cuando nada había prever tan fatal desenlace, en la madrugada del pasado día 28, tras rápida enfermedad, dejó de existir en esta ciudad, el acreditado y antiguo industrial, nuestro camarada y buen amigo Federico Gutiérrez Pérez.

Tan inesperado fallecimiento ha causado en la ciudad un profundo pesar dadas las grandes amistades con que el finado contaba por sus dotes de simpatía, laboriosidad y verdadera campechanía.

La conducción del cadáver desde la casa mortuoria hasta el Cementerio municipal constituyó una verdadera y sentida manifestación de duelo.

A todos los familiares y muy especialmente a la esposa doña Marcela Hernando, a sus hijos Carmen, secretaria de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., Suca y Lala y a su hijo político, nuestro buen amigo y camarada Fructuoso Tomé, les expresamos en estas líneas el más sincero y afectuoso pésame.

## PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

### Doña Valentina Pozuelo García

Falleció en esta ciudad, el día 31 de enero de 1946, a los 65 años de edad. Después de recibir los Santos Sacramentos.

D. E. P.

Su desconsolado esposo: Juan Cabero Hernández; hijos, Esperanza, Melchora, Victoria, Victorina, Amparo y Olvido; hijos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Ruegan a V. una oración y asista al funeral de Cabo de Año que por el eterno descanso de su alma se celebrará en Santa María la Mayor el día 3, a las nueve y media, por lo que le quedarán agradecidos.

Benavente, 30 de enero 1947.

**Antonio Burgos Cruzado**  
ABOGADO  
General Mola, 8 pral. BENAVENTE

## SANCIONES

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones a vecinos de la misma:

A Pablo Carbayo, 50 pesetas de multa, por cerrar su establecimiento después de la hora reglamentaria.

A Sofía Martínez Rojo, 75 pesetas, de multa, por cerrar su establecimiento después de la hora reglamentaria.

## FERIAS DE LAS CANDELAS

Las tradicionales e importantísimas ferias anuales de las Candelas, indudablemente las más concurridas de toda la región castellana, se celebrarán en el año actual en los días siguientes:

De ganado caballar, mular y asnal, el próximo día 6 de febrero.

De ganado vacuno, los días 8, 9 y 10 de dicho mes de febrero.

Concurrir a estas ferias es tener garantizada la venta de los ganados.

## Entronización del Sagrado Corazón de Jesús

En el Colegio «La Virgen de la Vega» se celebró el día 25 la solemne entronización del Sagrado Corazón de Jesús, con motivo de la fiesta onomástica de doña Elvira Gurra, madre del director del Centro don Joaquín Sabrás. La idea ya antigua de recibir en el Colegio la Sagrada Imagen encontró magnífica conyuntura en la fiesta que los alumnos organizaron en homenaje a esta señora y en su especial empeño en obsequiarla con una hermosa talla de «Cristo Rey».

A las diez de la mañana se celebró en la iglesia de Santa María la Mayor fervorosa misa del Espíritu Santo, oficiando el director espiritual del Colegio don José Fernández y con asistencia de profesores y alumnos.

La ceremonia de la entronización tuvo lugar a las cuatro de la tarde. El Colegio engalanado con guirnaldas flores, del cual eran guardia y adorno las niñas Ana María Santiago, Pilarín Calvo, Melchora García y Pilarín Carbayo en lindas figuras de pequeños angelitos.

En el local destinado a la imagen de Jesús se había levantado un altar profusamente cubierto de combinadas flores, del cual eran guardia y adorno las niñas Ana María Santiago, Pilarín Calvo, Melchora García y Pilarín Carbayo en lindas figuras de pequeños angelitos.

Profesores, alumnos y numerosos invitados y amistades, que en el breve tiempo de su estancia se ha sabido torjar esta admirable señora, se congregaron en torno suyo en el momento de la ceremonia, que se inició con una poesía alusiva al acto, gentilmente recitada por la alumna de primer curso Rosita Navarro.

A continuación don José Fernández dió comienzo al acto religioso y el director don Joaquín Sabrás expresó la dedicación del Colegio al Sagrado Corazón, cuya imagen, ya bendecida, colocó en el trono para ella preparado.

El sacerdote oficiante significó en entonada plática el alcance de la celebración y el acierto del día elegido para ella. Puso de manifiesto la personalidad y raras virtudes de doña Elvira Gurra, en quien concurrían—dijo—cualidades que Dios sólo concede a sus seres elegidos: espíritu noble y a la vez sencillo, altura de concepción y corazón en continuo latir de amor y simpatía. Esta dama cristiana—continuó—reúne en sus maravillosos setenta y cinco años un don exquisito de juventud y de atracción a la que nadie podemos sustraernos y que supera a cuanto nos había llegado antes de la dicha de nuestro trato. En ella se aunaría aristocracia de la sangre con la más digna aún aristocracia espiritual, que sólo se otorga a los que saben llevar a Jesús profundamente en el corazón.

El himno al Sagrado Corazón, interpretado por el coro del Colegio y dirigido por las profesoras de la Sección de Primera Enseñanza, Dolores y Maruja Sastre fué epílogo del acto religioso.

Seguidamente invitados y alumnos fueron espléndidamente obsequiados, mientras se disponía la última preparación para la velada, a cargo de escolares de las distintas secciones del Colegio.

La velada se inició en el salón de actos con una poesía dedicatoria admirablemente recitada por Mari Tere López. Siguió el cuento titulado «Caperucita Azul», acertadamente interpretado por Mary Sol Chamorro, Chelo Burgos, Mary Tere López, Inmaculada García Allén, Pepito Bustamante y Rafael Forés.

Las pequeñas Fernández y Belén Fernández, Finita de la Riva, Mary Carmen Gil y el niño Saturnino Forés encantaron con su número «Muñecos Modernos».

Mary Sol y Mary Flor Chamorro ejecutaron con verdadera maestría y corrección varios briles populares españoles.

Hubo más poesías a cargo de Mary Tere López y Fernandita Fernández, bailarines gallegos de M.<sup>a</sup> Cruz y M.<sup>a</sup> Cristina Silvela Mayo y baile gitano, acompañado con perfecto ritmo y movimiento por Maribel Calvo y Pepito Bustamante, parodiados graciosamente e nuevo número por la diminuta pareja Mary Carmen Gil y Saturnino Forés.

El coro final de todos los intérpretes constituyó simpático final de la velada con canciones del folklore de la tierra y asturiano.

De nuevo se obsequió a los asistentes con un té espléndidamente servido y doña Elvira Gurra y don Joaquín Sabrás atendieron a todos con su especial saber hacer y recibieron durante toda la tarde innumerables visitas y felicitaciones.

Fueron incontables los obsequios ofrecidos a doña Elvira y buena expresión del cariño de que goza en todo Benavente.

Los alumnos no cesaron de expresar su veneración y enmarcaron toda la fiesta con sus vitores y su alegría.

### PROPIETARIO AGRICOLA

Las cuotas por Subsidio Familiar las pagará con un recargo de la riqueza imponible en la contribución territorial rústica y pecuaria, sin poder descontar por este concepto nada en los salarios que pague a tus trabajadores.

**GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS**

**Doctor SEIRULLO RIÑON Y ORINA**  
SANTA CLARA, 18. ZAMORA  
Censurado

**RUIZ DE LA CUESTA**  
Especialista en garganta, nariz y oídos  
Plaza Fernández Duro, 1. Teléfono 1412  
3 (censurado)

**Ezequiel Hidalgo Carbajo MEDICO**  
PARTOS Y GINECOLOGIA  
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6  
BENAVENTE  
Censurado

**GRANJA AVICOLA «LA PAVONA»**  
DIPLOMADA  
Vende huevos para incubar, de LEGHORN BLANCA Y CASTELLANA NEGRA dispone de dos berrones de raza LA GRANJA 3n

**TAQUIGRAFIA** la especialidad más solicitada en oficinas oficiales y particulares. Apréndala en pocas semanas en su propia casa, por correspondencia, y conseguirá un magnífico empleo. Pida folleto gratis hoy mismo.

**ACADEMIA CCC** Apartado 108 **SAN SEBASTIAN**

**OPOSICIONES AL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO**  
Convocadas CINCUENTA plazas de Jefes de Almacén y DIEZ Y SEIS de Escribientes-Mecanógrafas. No se exige título. Preparación a cargo de personal técnico del S. N. T. y del Perito Agrícola de la excelentísima Diputación. Última oposición alcanzamos el 50 por 100 de las plazas.  
Informes: Ramos Carrión, 46 y Travesía P. Rivera, 1-2.º Izquierda.

Andúncese en IMPERIO

**EL SEÑOR D. Federico Gutiérrez Pérez**  
Falleció en esta ciudad, el 28 de enero de 1947, a los 49 años de edad. Después de recibir los Santos Sacramentos.  
D. E. P.

Su desconsolada esposa: Marcela Rodríguez Hernando; hijas, Carmen, Marcela y Manuela; hijo político, Frutos Tomé; hermanos, hermanos políticos y demás familia.

Ruegan a usted una oración por el eterno descanso de su alma, y la asistencia a la misa de viernes, mañana a las diez en la Iglesia parroquial, San Juan del Mercado.

Benavente, 30 de enero de 1947

COSAS DEL DEPORTE

El domingo comienza el Torneo de Permanencia en la Tercera División

Manchego-Atlético de Zamora será el primer partido

GRUPO DECIMO

Toledo-Alas. Cacereño-Conquense. Manchego-At. Zamora. Béjar-Plus Ultra

Los clubes en Santiago de Compostela

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 29.—Los jugadores argentinos se encuentran en esta población donde han visitado la catedral orando ante la cripta del apóstol. Después visitaron al arzobispo que les felicitó por la brillante turné deportiva y al conocer los detalles de la fundación del equipo del San Lorenzo de Almagro les exhortó a perseverar en las creencias religiosas. Les encargó saludar en su nombre al arzobispo de Buenos Aires. Posteriormente estuvieron en la Archicofradía del Apóstol donde el presidente pronunció un discurso de bienvenida contestando el doctor Heredia. Después visitaron el Ayuntamiento en donde el alcalde pronunció unas palabras de saludo a las que contestó el directivo del club doctor Heredia. Por la tarde saldrán en dirección a Vigo. Después continuarán a Oporto donde jugarán el día 31 y el dos de febrero en Lisboa. El once de febrero regresarán a España donde tomarán el avión en Barajas para la Argentina.—Logos.

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS

VENTA de cincuenta hectáreas tierra secano primera calidad, cuatro mil cepas, casa labor, aperos, libre colonos, en Vezdemarban. Teléfono 1588, días festivos. 103.

VENDESE huerta de seis heminas y carro ligero, nuevo, aparejado con una mula. Condiciones, precio inmejorables. Informes: Carbones "El Carlero". Benavente. 114.

¡ATENCIÓN LECHEROS Y GANADEROS! Terminó deseñarse vacas y novillas recién paridas, raza holandesa, primera calidad, y semental seleccionado importado directamente de la nación de Holanda con su carta genealógica y de origen. Ventas Riesco Santana, 3. Zamora. 117.

SE VENDE una casa de planta baja en la calle Pilatos, 13. Para tratar Cuesta de San Antón, 3 principal. 122.

VENDO CASA, buenas condiciones para labranza y lechería, San Frontis, Fray Antón Martín 15, llave en mano; tratar en la misma. 123.

VENTA DE SOLAR en el ensanche de la capital con edificio de mampostería. Informes despacho Procurador señor Andreu, San Andrés 9. 125.

SE VENDE en Bóveda de Toro dos heredades denominadas "La Concepción" y "Las Dueñas", con una cabida aproximada de 89 hectáreas. Para tratar dirigirse a Sánchez Cámara, Brisa número 8. Parque Metropolitano Madrid. 132.

COMPRAS

COMPRARIA pero hacer almenaras. Ofertas a Plaza Ge-

LA FESTIVIDAD DE SAN FRANCISCO DE SALES

Como habíamos anunciado, los periodistas zamoranos, al igual que los de toda España, celebraron ayer la festividad de su Patrono excelso, San Francisco de Sales.

Con tal motivo se celebró, a las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Vicente Mártir, una misa rezada y armonizada, en la que ofició el coadjutor de la parroquia don Viceate Miguel Miengo, ayudado por don Felipe Rodríguez, vocal de la Directiva de la Asociación de la Prensa, y por don Manuel Hernández Sánchez, redactor jefe de "El Correo de Zamora".

Todos los periodistas, colaboradores de prensa y miembros de la Asociación de la Prensa estuvieron presentes en este acto religioso, que fue presidido por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, por el comandante secretario del Gobierno Militar, coronel jefe de la Caja de Reclutas, teniente coronel jefe encargado del Regimiento, ilustrísimo señor fiscal de la Audiencia, representación del delegado de Hacienda, alcalde de la ciudad, delegado de Educación Popular, delegado de Trabajo, delegado de Sindicatos, representaciones de la Guardia civil y de Mutilados y otras autoridades.

Terminada la misa, los directivos de la Asociación de la Prensa despidieron a todas las autoridades y representaciones oficiales, expresándoles su agradecimiento por haber honrado el acto con su asistencia.

Los periodistas bilbaínos celebraron la festividad de su patrono

BILBAO, 29.—Los periodistas locales han asistido bajo la presidencia de todas las autoridades a una misa en la parroquia de San Vicente oficiada por el Padre y periodista don Miguel Larrea con motivo de la festividad de San Francisco de

Sales. La comida anual de hermandad ha sido ofrecida al veterano redactor de la "Gaceta del Norte" Fortunato Díez García al que se le hizo entrega de un pergamino firmado por todos sus compañeros y de una pluma estilográfica y un lápiz de oro como homenaje a su labor durante más de un cuarto de siglo al frente de la tesorería de la Asociación de la Prensa local.—Logos.

Solemne fiesta religiosa en honor de San Francisco de Sales

MADRID, 29.—Esta mañana en la iglesia parroquial de San Martín, se celebró una solemne fiesta religiosa en honor de San Francisco de Sales, Patrono de los periodistas. Con el presidente de la Asociación de la Prensa, señor Alfaro, ocuparon la presidencia el director general de Prensa, señor Cerro; el marqués de la Valdavia; el secretario nacional del Sindicato de Prensa, señor Guillén Salays; y el marqués de Valdeiglesias. Asistió al acto la directiva en pleno y concurrieron al mismo muchos periodistas madrileños.—Logos

Noticiario Sindical

Ayer fue estudiada por el Consejo Económico Sindical una importante ponencia sobre defensa de la ganadería zamorana

Bajo la presidencia del vicesecretario provincial de Ordenación Económica y en su despacho de la Delegación sindical se reunieron ayer los señores siguientes: Justino Pollos, jefe del Sindicato de Ganadería, Joaquín Barrios, jefe del Servicio Nacional del Trigo; Martín Hernández, vocal de la junta económica sindical de Ganadería; Clemente del Cura, jefe del Sindicato del Olivo; Manuel Riesco, secretario del Sindicato de Ganadería; Miguel González, representante de empresas en el Sindicato de Ganadería y Teófilo Álvarez, ganadero de la provincia de Zamora.

El objeto de la reunión fue examinar por el Consejo Económico Sindical (Sector Campo) una interesantísima ponencia sobre "Defensa de la Ganadería zamorana" y ultimar sus extremos con miras a una próxima discusión y aprobación de sus conclusiones por el Pleno de dicho Consejo que se reunirá en fecha inminente.

Sindicato provincial de la Construcción, Vidrio y Cerámica

Existiendo en este Sindicato provincial un cupo de clavazón con destino a todas las Empresas encuadradas en el mismo y que se encuentran en posesión de la Tarjeta de Consumidor, por la presente se hace saber que de no retirar en el plazo de CINCO DIAS, las cantidades que a cada una de ellas han sido adjudicadas, esta Jefatura procederá a su anulación, no siendo admitidas las consideraciones que sobre el particular se hagan patentes.

JUNTA SINDICAL Agropecuaria de Villar de Fallaves

El día dos de febrero a las once, tendrá lugar la segunda subasta de los pastos y rastrojeras de este término de una extensión de 1996 hectáreas bajo las condiciones que se hallan en la Secretaría de la Junta. Villar de Fallaves, 26 de enero de 1947.—El presidente, Manuel Aguado. 134

Charles Boyer-Bette Davis EN LA MEJOR PELICULA DEL AÑO EL CIELO Y TU Estreno hoy a las 4'30, 7'15 y 10'30 Es un film Warner Bros Complemento en tecnicolor "DEPORTES ACUATICOS" TEATRO PRINCIPAL

Hoy pronunciará el padre Lanseros una conferencia sobre Palestina

En el Centro de Acción Católica de las Juventudes Femeninas, hoy jueves a las ocho de la tarde pronunciará una interesantísima conferencia el reverendo padre Fermín Lanseros recién llegado de Egipto. El padre Lanseros versará sobre los Monumentos históricos de Palestina relacionados con Jesucristo y sobre las costumbres de Palestina e ilustrará su conferencia con numerosas proyecciones. No se permitirá la entrada de niños al salón.

Guía religiosa

ENERO 30 Jueves SANTORAL: Martirio, vg., Félix, p.; Barsen, Matías Armentario, obs., Hipólito pb., Feliciano, Filipiano, Alejandro, mrs.; Aldegunda, Jacinta de Mariscotti; vgs.

CULTOS

- San Vicente Mártir.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez. Santo Rosario a las siete. Santa María de la Horta.—Misa a las ocho y ocho y media. Santo Rosario a las ocho y media. Santa Lucia.—Misa a las nueve. Santiago del Burgo.—Misa a las diez. San Lázaro.—Misa a las ocho y media, nueve y nueve y media. Santo Rosario a las siete. San Juan de Puerta Nueva.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media. Concepcionistas.—Misa a las ocho y cuarto. Lourdes: Misa a las ocho y media. Sanjuanistas: Misa conventual todos los días a las ocho y media. Casa Noviciado del "Amor de Dios".—Misa a las ocho. Santa Clara.—Misa a las ocho y media. Santo Rosario a las seis y media. Tránsito.—Misa a las ocho. San Torcuato.—Misa a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media. Santo Rosario a las seis y media. Marinas.—Misa a las ocho. San Esteban.—Misa desde las siete y media hasta las diez todos los días. Sanjuanistas.—Misa a las ocho y media. San Pedro y San Ildefonso.—Misa a las ocho y media y nueve. Santo Rosario a las siete y media. Cabañales.—Misa a las nueve. Santo Rosario a las ocho y media. Josefina.—Misa a las ocho. San Andrés.—Misa a las nueve. Capilla de la Maternidad.—Misa diaria a las siete y media. Magdalena.—Misa a las ocho y ocho y media.

Viernes 31 de enero

SANTORAL: Juan Bosco, cf. fd., Germiniano, ob.; Ciro, Juan, Metrano, Tarcicio, Tirso, Víctor, Zótico, Ciriaco, Trifónes, mrs.; Julio, pb.; Marcela, Albertona, Luisa; vdas.; Bto. Eduardo. CULTOS.—A las mismas horas y en los mismos templos.

¿No lo sabe todavía? "Bazar" es la maravilla de las Revistas infantiles, la que sus hijas esperan.

Nuestro compañero Enríquez de la Rúa premiado en un Concurso Literario en Vich

El semanario "Ausona" que se publica en la ciudad catalana de Vich, convocó recientemente un interesante concurso de trabajos periodísticos que acaba de celebrarse con extraordinario éxito, ya que la concurrencia de concursantes ha sido extraordinariamente numerosa.

En el último número de dicho semanario, se inserta el fallo de este Certamen y con la natural satisfacción hemos visto que una de las seis menciones honoríficas, concedidas, la primera por cierto, ha sido otorgada a nuestro querido amigo y compañero de Prensa, camarada José Enríquez de la Rúa, redactor de "El Correo de Zamora", al que le ha sido concedido como obsequio un ejemplar de la magnífica edición "Canigó", de Verdaguier, obsequio de una importante editorial.

Nos complacemos en hacer pública esta noticia y con tan grato motivo expresamos nuestra felicitación más efectiva y cordial al buen amigo y compañero La Rúa, deseándole que siga consiguiendo nuevos éxitos.

SUMARIO DEL «BOLETIN OFICIAL» DE LA PROVINCIA

En el número del «Boletín Oficial» de la provincia aparecido el día 29 del corriente mes, se insertan entre otras las siguientes disposiciones de interés:

Gobierno civil.—Circular número 7 dando normas para tratar de conseguir una mejora en el abastecimiento de pan. Bando dando cuenta de haber sido concedida autorización a la Alcaldía de Faramontanos de Tábara, para que pueda organizar dos batidas contra los animales dañinos de aquel término municipal.

Junta provincial de Beneficencia.—Nota sobre expediente de venta de un edificio sito en Toro, propiedad de la Fundación Hospital de Nuestra Señora de la Asunción e Dos Santos Juanes.

Delegación de Hacienda.—Orden de 10 de enero de 1947 por la que se dispone que se incluya la almenara en los artículos comprendidos en la Orden Ministerial de 30 de noviembre de 1942 sobre la zona de Seguridad Fiscal. Relación de órdenes de pago recibidas de la Dirección General de la Deuda y clases Pasivas, extendidas a nombre de las personas siguientes: Angel Macías Enríquez, María Serrano Gallego, Primitivo Miguel González, Eduardo Diz Evangelista, Rosa de Anta Castaño, Socorro Fernández Silfa, Moisés Fernández García.

Jefatura de Obras Públicas.—Nota del servicio de carreteras sobre concesión de plazo para presentación de

Noticias y avisos

Orden para la centuria «Cisneros» CONSIGNA: Nosotros no luchamos para acabar en la vida tranquila sino para acabar con ella.

Falanges Juveniles de Franco.—Artículo 1.º.—Se ordena a todos los camaradas encuadrados en esta centuria, pertenecientes al reemplazo de 1947, se presenten en nuestra Delegación provincial el próximo sábado día 1 a las ocho de la tarde.

En el caso de no poder asistir a citada reunión, deberán solicitar el oportuno permiso.

Abastecimientos y Transportes

A partir del día 29 de los corrientes los titulares de cartillas colectivas de esta capital se pasarán por este organismo y de diez a una de la mañana, al objeto de retirar la correspondiente Orden de Entrega de pan para el mes de febrero, del año en curso, participando que dicho plazo finalizará el día 31 de los corrientes.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Don José Tomé y don Ramón Cuadrado.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 29 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 595 y con 2,50 los terminados en 95.

VEA TODOS LOS DIAS nuestra Sección de ANUNCIOS TELEGRAFICOS En ella hallará ofertas interesantes.

reclamaciones contra los posibles daños causados durante varias obras de reparación de carreteras que han afectado a los términos municipales de Villalpando, Cerecinos de Campos, San Esteban del Molar, Montamarta, Toro y Fresno de la Ribera. Siguen notas de Ayuntamientos.

Teatro Principal Taquilla 1763

HOY: Estreno de la maravillosa superjoya Warnes Bros

EL CIELO Y TU

por Charles Boyer, y Bette Davis Un film grandioso y único que marca una fecha en la historia del cine.

Se advierte al público que durante el tiempo que dure la proyección de esta película, por su largo metraje las funciones comenzarán a las 4,30, 7,15 y 10,30, comenzándose el programa por el complemento.

Nuevo Teatro Taquilla 1315

HOY: Emocionantísimo estreno

UN TIRO EN RESERVA

por Assia Noris. Una película llena de vivísimo interés. Tolerada menores

ENVUELTO EN LA SOMBRA

por Lucille Ball, William Bendix. Actualmente en cartel en el Coliseum de Madrid, con inigualado éxito.

¡¡¡ ATENCION!!! A partir del próximo domingo, a las 3 de la tarde, Butaca 2-pesetas. Estreno de la emocionante película de aventuras

El misterio de la Isla perdida

compuesta de 12 episodios. El domingo próximo, los dos primeros, titulados «A la caza del hombre» y «Perdidos en la Isla», complemento en tecnicolor. Un maravilloso programa tolerado para menores.

CINE BARRUECO EL MEJOR FILM DE «UFA» HOY: Romanza en tono menor El público que presenció la proyección de «ROMANZA EN TONO MENOR» fué el más selecto de Zamora por tratarse de una película de gran argumento y de la mejor calidad. MAÑANA: Un triunfo apoteósico del cine americano GENE TIERNEY DAN A ANDREWS CLIFTON WEBB VINCENT PRICE JUDITH ANDERSON Director OTTO PREMINGER Laura QUINTAESENCIA DE LA FEMINIDAD



## Después de catorce reuniones la Comisión Social de la O.N.U. no ha hecho nada positivo

En la sesión de ayer el ponente francés anunció su dimisión, abandonando la sala

LAKE SUCCESS (Nueva York), 29.—Henri Hauck francés, ponente de la comisión social de las Naciones Unidas, interrumpió hoy el debate de la comisión al exclamar: "¡Dimisión!". Hauck salió de la sala en medio de la estupefacción de los demás delegados. Después de 14 reuniones la comisión no ha hecho nada positivo ni ha llegado a ningún acuerdo. Se había previsto que el ponente e informador debía tener terminados sus informes para el viernes. Hoy, la comisión estaba discutiendo una serie de enmiendas, cuando Hauck se levantó y exclamó acaloradamente: "Es imposible que el ponente informe cuando no hay nada sobre qué informar y la comisión aplaza continuamente sus decisiones". A continuación anunció su dimisión y salió de la sala.—Efe.

## Al servicio de la verdad

No son todas voces matizadas por el rencor, expresivas del odio que ciertos elementos, de filiación harto conocida, profesan a nuestra Patria las que se escuchan en ciertos países; de vez en vez y desde el fondo de la conciencia honrada del mundo surgen otras que, en nombre de la verdad y de la justicia—una justicia y una verdad tan menospreciadas incluso por quienes se titulan sus más denodados paladines—se levantan para denunciar la turbia maniobra que tales desahogos origina, para desenmascarar a aquellos que llevan a todas partes, incluso al seno de ciertos organismos internacionales, creados para la instauración y la defensa de la paz entre los pueblos, el pensamiento del comunismo ruso, del mayor y más implacable enemigo de esa paz y, por consiguiente, de aquellas naciones que, como España, se vienen distinguiendo como las más resueltas defensoras de ellas.

Entre los testimonios más recientes del reconocimiento de la razón y de la justicia de España, frente a las calumniosas especias de sus enconados enemigos, figura la notable conferencia pronunciada en el Club Católico Femenino de Syracuse (Estado de Nueva York) por Clare Gerald Fenerty, juez del tribunal de Pensilvania que, al enjuiciar bajo el punto de vista internacional, el llamado caso español, ha señalado, entre otros aspectos que evidencian la parcialidad con que se viene procediendo al juzgar esta tan traída y llevada cuestión, el origen de semejante ofensiva contra nuestra Patria y la finalidad que con ella se persigue, exponiendo la injusticia que representa el acusar a España de constituir una amenaza contra la paz cuando toda persona honrada sabe muy bien que "el único peligro para la paz proviene hoy del criminal dictador del Kremlin". Estas acusaciones vienen de hombres como Trygve Lie y Lange, cuya personalidad perfirió con frases certeras la conferenciante, destacando su calidad moral y su condición de servidores de Moscú, que no puede perdonar a España el haber barrido de su suelo la planta maldita de su funesta ideología, de haber derrotado a quienes tan dóciles se mostraron a acatar sus mandatos.

Voces honradas, al servicio de la verdad, voces como la de Clare Gerald, que se alza para denunciar la burda y repugnante maniobra urdida contra nuestra Patria, para decir que si esas personas que odian a España fueran sinceras en su deseo de eliminar a los amigos de Hitler, "más les valdría mirar dentro del Consejo de Seguridad de la ONU, donde se sienta el astuto Molotov, que no hace mucho tiempo estrechaba sus manos con las de Von Ribbentrop durante la firma del pacto Stalin-Hitler, que desencadenó la segunda guerra mundial". Y para proclamar, que "más paz, unidad y progreso hay hoy en España que en el Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas".

nes Unidas, interrumpió hoy el debate de la comisión al exclamar: "¡Dimisión!". Hauck salió de la sala en medio de la estupefacción de los demás delegados. Después de 14 reuniones la comisión no ha hecho nada positivo ni ha llegado a ningún acuerdo. Se había previsto que el ponente e informador debía tener terminados sus informes para el viernes. Hoy, la comisión estaba discutiendo una serie de enmiendas, cuando Hauck se levantó y exclamó acaloradamente: "Es imposible que el ponente informe cuando no hay nada sobre qué informar y la comisión aplaza continuamente sus decisiones". A continuación anunció su dimisión y salió de la sala.—Efe.

## SUFRE UN NUEVO APLAZAMIENTO LA DENUNCIA DE LA QUEJA BRITANICA CONTRA ALBANIA

NUEVA YORK, 29.—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha aplazado nuevamente el examen de la queja británica contra Albania por la colocación de minas en el canal de Corfú. Este aplazamiento obedece a que los delegados albaneses no han llegado todavía a Nueva York.—Efe.

## AUDIENCIAS DE PIO XII

CIUDAD DEL VATICANO, 29.—Su Santidad el Papa, Pío XII, recibió en audiencia al embajador de la Argentina cerca de la Santa Sede y a su esposa. También recibió al ministro plenipotenciario de Bolivia.—Efe.

## COLUMNAS DE LA MAESTRIA

# FANTASMAS en la ESCENA

Por W. FERNANDEZ FLOREZ

En pocos meses hemos podido presenciar en los teatros y «cines» de Madrid diversas comedias y películas de apariciones. Los fantasmas han abandonado las proximidades de los cementerios y las galerías de los castillos para trasladarse a los escenarios. Los fantasmas saben siempre lo que hacen. Lo digo yo, que creo tener cierta autoridad en la materia y que soy el escritor español que más páginas les ha dedicado. También esto tengo que decirlo yo porque a ninguno de los críticos que comentaron las obras a que al principio me refiero se le ocurrió recordar los abundantes precedentes que pudieran hallarse en mis páginas. Pero, en fin, el ser el escritor menos citado de España sirve en todo caso para procurarse la satisfacción de pensar que uno no debe su nombre a los artículos de la propaganda. Los fantasmas—insisto—se presentan exactamente donde hacen falta, y no en otro lugar, y es tan inútil como absurdo pretender gularlos con nuestros consejos. Si aparecieron en las moradas de los señores feudales fue porque los señores feudales deseaban otras coacciones que se intentasen sobre sus conciencias ensangrentadas con demasiada frecuencia; si cruzaban los bosques donde se celebraban los aquelarres de la Edad Media fue porque el pueblo hambriento y vejado, abandonado por todos los poderes de la tierra, necesitaba creer en lo sobrenatural para esperar que de alguna parte le acorriera la justicia o la venganza; si se materializan en las oscuras cámaras de los experimentadores es para inquietar a la Ciencia, rebajando su orgullo de saber olojo con fenómenos que no acierta a explicar. Ahora, en estos tiempos de estraperlismo y positivismo, en los que cada cual se extiende la bula que cree necesaria para sus pecados, a cuenta de que la vida es difícil, un fantasma se exone a verse menospreciado y envidioso si se exhibe en una calle o en una casa de vecindad. En los castillos ya no vive nadie, los cementerios están afeitados higiénicamente, y la poca gente que aparece por ellos va en automóvil y en automóvil se marcha, siempre con prisa. Es la época de las masas, hace falta ejemplarizar a las masas. ¿Cuál es la tribuna mejor? Sin duda, el escenario de un teatro.

## El Consejo Superior de Investigaciones Científicas celebró sesión plenaria

Para escuchar los informes de las actividades de los diferentes Patronatos que lo integran

MADRID, 29.—Esta mañana se celebró una solemne reunión del pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas para dar cuenta de conjunto de los informes de las actividades de los diversos Patronatos que lo constituyen. Presidió el ministro de Educación Nacional señor Ibáñez Martín, acompañado del de Industria señor Suances, del de Obras Públicas señor Ferrán y Lareda, del señor García Sifleriz, vicepresidente del Consejo, del doctor Maximiano Correia rector de la Universidad de Coimbra y del doctor don Alberto Herrera secretario general del Consejo. Leyeron sus informes sobre las respectivas actividades de sus Patronatos, las siguientes ilustres personalidades de la ciencia española: por el Patronato «Raimundo Lulio», el doctor López Ortiz, obispo de Tuy; por el patronato «Menéndez y Pelayo», el doctor González Palencia, catedrático de la Universidad de Madrid; por el Patronato Ramón y Cajal, el doctor don Juan Mancilla Arzoz, vicepresidente segundo de Consejo, lo hizo por el Patronato «Alonso Herrera» el «excelentísimo señor don Juan Antonio Suances ministro de Industria y Comercio, por el Patronato «Juan de la Cierva», y finalmente el señor García Sifleriz expuso las actividades del Patronato «Alonso el Sabio». A continuación el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín pronunció un breve discurso con motivo de la imposición de medallas de consejero a diversas figuras de la ciencia extranjero y española, de cada una de las cuales hizo una brillante semblanza en atención a sus respectivos servicios culturales.

Entre los consejeros a los que fue impuesta la medalla figuran los doctores Maximiano Correia y Pinto Coelho, portugueses, quienes la recibieron de manos de los ministros de Industria y Obras Públicas y el ilustre historiador doctor Rubio, de la Academia Mexicana.—Logos.

El Patronato «Menéndez Pelayo» se reunió bajo la presidencia del señor Ibáñez Martín.

MADRID, 29.—Bajo la presidencia del doctor don José Ibáñez Martín, se celebró en el salón de juntas, la segunda reunión del Patronato «Menéndez y Pelayo». El secretario del Patronato dió lectura a los presupuestos para 1947, que fueron aprobados. A continuación se trató del proyecto de una gran colección hispánica de fuentes filológicas e históricas aprobándose la formación de ella y se nombró una ponencia de especialistas para detallar su ejecución. Se trató, después, del régimen de becarios del Consejo y se aprobaron normas generales respecto de esta cuestión. Por último, se estudió la creación de un seminario de lenguas germánicas y eslavas que sirva para iniciar estas importantes investigaciones lingüísticas.—Logos.

## Stalin desea una alianza con Inglaterra más amplia que la actual

Se desconocen los términos que habrán de introducirse en el presente tratado anglo-soviético

LONDRES, 29.—En los círculos diplomáticos de esta capital se pone de relieve que Stalin desea el establecimiento de una alianza anglo-soviética más amplia que la actual. No obstante se «agrega» que no se conoce la naturaleza que habría que introducir en el presente acuerdo y que es probable que Stalin las haya comunicado al secretario del Foreign Office en la reciente correspondencia que han mantenido.—Efe.

Es objeto de estudio la observación de Stalin sobre las «reservas»

LONDRES, 29.—La observación hecha por Stalin de que antes de ampliar la vigencia del tratado de alianza anglo-soviético deben eliminarse de él las «reservas» que a su juicio lo debilitan está siendo objeto de la más cuidadosa atención, ha declarado en los Comunes el subsecretario de Asuntos Exteriores, Christopher Mayhew.—Efe.

## Ni bomba atómica, ni defensa contra ella

WASHINGTON, 29.—El embajador soviético, Nikolai Novikov, ha desmentido que hubiera dado a entender que Rusia poseía la defensa contra la bomba atómica y acaso también la propia bomba. Novikov hizo esta aclaración después de una visita al secretario del Estado, George Marshall, la cual duró veinte minutos.—Efe.

## Togliatti acusa a los EE. UU. de ser responsables de la actual crisis gubernamental italiana

La petición de la cartera de Defensa hecha por los comunistas es combatida por los demás sectores políticos

## Regresó a Madrid el subsecretario de la Presidencia

MADRID, 29.—Poco antes de las cinco de la tarde, procedente de Canarias llegó al aeropuerto de Barajas el subsecretario de la Presidencia en el avión de la Compañía Iberia. Le esperaban en el aeródromo el director de la Iberia, varios consejeros y otras autoridades.—Logos.

## ESPERANZAS EN LA RAPIDA SOLUCION DE LOS PROBLEMAS CANARIOS

LAS PALMAS, 29.—Esta mañana salió en el avión correo con dirección a la península el subsecretario de la Presidencia dejando grata impresión en estas islas. Por sus manifestaciones después de oír la exposición de diversos problemas cuya solución afecta grandemente al archipiélago, ha hecho concebir grandes esperanzas de que los problemas pendientes serán resueltos una vez que presente al Gobierno un plan esbozado sobre el terreno que ha visitado durante su permanencia en estas islas y cuya solución afecta al bienestar del archipiélago y que no puede llevarse a cabo sin ayuda del Gobierno central.—Logos.

## “Hasta ahora...”

Viene de primera pág. 3.º col. Declaró que había recibido buen trato durante su cautividad. No se tienen noticias del comandante Collins, el otro secuestrado, que, según se anunció ayer, había sido liberado igualmente. Las autoridades británicas han amenazado con graves castigos a los terroristas para el caso de que Collins no reaparezca en un plazo máximo de 24 horas.—Efe.

## EL JUEZ RAPTADO SE REINTEGRA AL TRIBUNAL

JERUSALEN, 29.—Como si no hubiera ocurrido nada, el juez Windham se presentó esta mañana en su tribunal, para continuar la vista del proceso interrumpido al ser raptado por terroristas judíos. Varios centenares de personas se agolpaban a la entrada del edificio para verle. La Asociación de abogados le dió la enhorabuena.—Efe.

## GRUNNER RECIBE LA VISTA DE SU ABOGADO

JERUSALEN, 29.—La agencia «United Press» anuncia que el alto comisario británico, sir Alan Cunningham, ha autorizado al abogado Levitsky a visitar a David Doy Grunner, en su celda de condenados a muerte, para celebrar una última entrevista con el reo. Se espera que trate de lograr que Grunner firme la petición de conmutación de la sentencia.—Efe.

## Todo reajuste...

Viene de primera pág. 4.º col. de 1937, rechazándose totalmente las reivindicaciones territoriales yugoslavas. Austria repudia el criterio de que pueda hacerse responsable de ninguna acción realizada por el ocupante alemán. Ya que desde marzo de 1938 no hubo Estado ni Gobierno austriaco. Austria espera que el tratado estipule la rápida evacuación de todas las tropas de ocupación y el cese de las actividades del Consejo de Control aliado. Si se deja a Austria sin ejército, se la condenará a no poder oponer un mínimo de defensa a las tentativas que amenazen su integridad territorial; por ello ansia Austria la autorización para crear un ejército.—Efe.

## Las reinas Isabel de Bélgica y María José de Italia a Portugal

SEVILLA, 29.—A mediados de hoy partieron en automóvil para Lisboa, la reina Isabel de Bélgica, y la reina María José de Italia. El alcalde de la ciudad les obsequió con sendos ramos de flores. Las egregias damas visitaron a los infantes don Carlos y doña Luisa que se encuentran enfermos y se despidieron de ellos. Las ilustres viajeras han manifestado que les ha sido muy grata su estancia en Andalucía.—Logos.

## La comisión investigadora no ha podido determinar quién sabotó el aparato

COPENHAGUE, 29.—M. O. Eskildeen de la comisión de encuesta holando-sueco-danesa para la investigación del accidente sufrido el domingo por un «Dakota» y en el que perdieron la vida el príncipe Gustavo-Adolfo de Suecia, Grace Moore y veinte personas más, ha confirmado que la catástrofe se debió indudablemente al cierre del mecanismo de elevación. Un testigo ocular añadió—declara que hallándose el aparato en el aeródromo, pocos minutos antes del accidente, vio colocado el cierre en cuestión. No se ha determinado, agregó Eskildeen quién pudo cerrar el mecanismo.—Efe.

## Uno de los muertos en el accidente era el exportador murciano José Izquierdo

MURCIA, 29.—En el accidente de aviación en que pereció el príncipe Gustavo de Suecia encontró también la muerte el exportador de frutas de esta capital don José Izquierdo, que el día doce había salido en viaje de negocios desde España para Francia.—Logos.

